



酷熱的暑期做什麼事都很難提起勁，特別是家中的孩子一個個進入賦閒狀態，終日與3C為伍，多數的父母都快樂不起來。

曾聽過這麼一段話：「世界上最遙遠的距離，不是生與死，而是我在你身邊，你卻低頭『滑手機』。」

這句話看似幽默，卻諷刺意味十足，深深刻畫出智慧型手機對人類生活型態帶來的改變，因此也有人說我們正活在「滑時代」。愈來愈多的人把大部分清醒的時間都奉獻給了手機。手機本該是溝通的工具，如今卻成了溝通最大的天敵，再往前倒推二十年，或許現在的一切都會令人感到如此的不可思議。但該發生的已經發生了，要說如何力挽狂瀾、逆勢而為都是不可能的，能做的，唯有「與『機』同行」，我們應該在智慧生活時代成為真正智慧生活的人，而不是被手機綁架的糊塗人。當然，愚笨如我自然是想不出什麼好方法的，腦中能想像得到的，也通常是早被自己歸類為「老掉牙」的點點滴滴。

小時候，暑假是孩子們最快樂的時光，家中蒸騰的熱氣是留不住人的；那時沒有多少人家裝得起冷氣，

有台軋軋作響的搖頭電扇就算了不起了，但是吹出來的還熱氣，想方設法的出外野去，便成了孩子們每天必需時刻算計的大事。暑期家裡可能會有農活、拾薪火、跑腿等等的事需要孩子們幫忙，而這許多事的共通面就是要往外跑，只要可以往外跑，便成就了孩子們集體創造樂趣的機會。例如只花十分之一的時間做事，其他的時間都花在遊樂和比拚輸贏；常見的遊樂花招有尪仔標、踢毽子、滾鐵環、打彈珠、打陀螺等等，甚至只要手上有一根木棍就能上演一下午的武俠大戲。那時我們還時興往村裡的後山樹林，以及四處掩伏的防空洞裡鑽，一則強調自己的膽識，二則也有更多精彩可能。當然，愈精彩的事通常也伴隨著愈高風險的意外，除了經常性的磕磕撞撞外，甚至還發生過打破頭、從樹上掉下來的大事。有次，小夥伴從樹

旅繪杜拜

◎ 郭桂玲

多年前去法國時在杜拜轉機，午夜時分的機場一出冷氣空間，屬於沙漠地帶的熱還是一股腦地襲來，令人印象深刻。畫室的學生中有一對姊弟長年住在杜拜，每到暑假時就會回台灣到畫室畫畫，常常聽他們講在戶外吃冰淇淋融化速度超快，來不及吃的有趣畫面。每次我們在喊台灣夏天很熱，他們總說很涼快啊，讓我們對這個炎熱感的國家充滿想像。

五月時要到土耳其旅行，我們特別選了阿聯酋航空，轉機停留在杜拜一天一夜的行程，想來探看這個充滿特色又富裕的國家；把想像化成真實的遇見。

因是清晨就抵杜拜的班機，吃完了早餐來到第一個景點「香料市集」時，還有很多店家未開張，有的慢慢開啓店門準備做生意。擺滿各式香料的攤子是吸引視覺的焦點，艷麗飽和的黃、紅、橘黃、棕褐、冰白、暗藍、深咖啡……就像顏料或礦石般的散著奇異的色彩和形狀，讓人充滿好奇。尤其再加上頭插放的價格和品項的標牌，雖然看不懂，但阿拉伯文和數字的組構，就是很好看。香料攤子就成了我們最流連的所在，不為購買只為這色彩的美麗組構實在太吸睛了。

還有一些賣絲巾、中東服飾、鞋包的店家也很吸引人，因為她的女裝用色鮮豔，紋飾非常繁複，有一種華麗之美，跟我們習慣的用色多了一份奇異特殊的美感。

不過實在是來的太早了，市集逛了一圈後大多數的店家是還關門的，沒什麼地方可走逛了。我們索性坐在街角的長桌椅上休憩閒聊，我把隨身攜帶的小畫本畫具拿出來，找了一個可以看到鄰近小清真寺的屋頂的視角就寫生起來。

專心畫畫但偶而觀察路人的衣著姿態，透過寫生也讓人能對一個建物或地景、環境有更深刻的觀察，非常喜歡這樣的方式。約莫快半小時我的小速寫也完成了，一方高聳的尖塔屋頂和樓窗，以清雅的綠色調躍進我的畫本裏，成為杜拜旅繪的第一篇章。

後來續往河畔，搭乘當地傳統的木製渡輪，也稱水上計程車，在這短短的遊河時光裡，看了河畔好多不同造型的船，搭配著遠方街市米白色的塔樓煞是好看。我只能拚命拍照，將這些畫面變成紀錄，做為日後做畫的題材。

越接近正午，日頭的灼熱感越加明顯，連過個馬路大家也感汗如雨下，嘴巴都想學小狗張嘴吐舌的哈氣，真的可感受到溫度的威力。所以路上很少有行人行走，每一座公車站都是有冷氣的箱型屋子造型，人們都擠在裡面吹冷氣了，等公車來才會魚貫出來。行道樹也通通只有清一色的一種，就是棕梠樹，只有耐旱的它適合這邊的氣候。

中午來到知名的帆船飯店用餐，外頭的人工沙灘，白砂綿長美輪美奐，許多西方遊客在此做日光浴曬太陽，一副悠閒景象。另一邊的遠方則還有工程車進進出出造著新的人工沙灘。感覺是一處夢幻之地，人們用現代進步的科技

手機

◎ 陳欽進

這句話看似幽默，卻諷刺意味十足，深深刻畫出智慧型手機對人類生活型態帶來的改變，因此也有人說我們正活在「滑時代」。愈來愈多的人把大部分清醒的時間都奉獻給了手機。手機本該是溝通的工具，如今卻成了溝通最大的天敵，再往前倒推二十年，或許現在的一切都會令人感到如此的不可思議。但該發生的已經發生了，要說如何力挽狂瀾、逆勢而為都是不可能的，能做的，唯有「與『機』同行」，我們應該在智慧生活時代成為真正智慧生活的人，而不是被手機綁架的糊塗人。當然，愚笨如我自然是想不出什麼好方法的，腦中能想像得到的，也通常是早被自己歸類為「老掉牙」的點點滴滴。

小時候，暑假是孩子們最快樂的時光，家中蒸騰的熱氣是留不住人的；那時沒有多少人家裝得起冷氣，

有台軋軋作響的搖頭電扇就算了不起了，但是吹出來的還熱氣，想方設法的出外野去，便成了孩子們每天必需時刻算計的大事。暑期家裡可能會有農活、拾薪火、跑腿等等的事需要孩子們幫忙，而這許多事的共通面就是要往外跑，只要可以往外跑，便成就了孩子們集體創造樂趣的機會。例如只花十分之一的時間做事，其他的時間都花在遊樂和比拚輸贏；常見的遊樂花招有尪仔標、踢毽子、滾鐵環、打彈珠、打陀螺等等，甚至只要手上有一根木棍就能上演一下午的武俠大戲。那時我們還時興往村裡的後山樹林，以及四處掩伏的防空洞裡鑽，一則強調自己的膽識，二則也有更多精彩可能。當然，愈精彩的事通常也伴隨著愈高風險的意外，除了經常性的磕磕撞撞外，甚至還發生過打破頭、從樹上掉下來的大事。有次，小夥伴從樹

上失足落地，一動也不動、叫也叫不醒，幾個孩子倏傻了，慌亂中有人還記得老師說過對待傷者時切忌胡亂移動，連忙讓衆人保護好現場，並差人向大人求救。幸小夥伴除了小腿骨折及有些小挫傷外，其餘一切安好，但結果是可想而知的：一干「共犯」除了挨了一頓好打外，暑假也宣布提前結束。還記得住在鄰村的老師接受邀請為我們開設了特別教習班，暑假作業更是直接倍增。多年後，許多人還記得這段往事，甚至記得老師那時出的一些光怪陸離的作業，更由此從「臉書」中釣出一個個極其熟悉卻早已陌生的名字。

如果沒有「臉書」這個工具，恐怕要找回早已失聯的夥伴應該不會那麼的容易，但也因為夥伴們有著彼此共通而難忘的回憶，才有辦法在數十年之後再將彼此串聯在一起。因此，或許我們可以得到如下簡單的結論：「智慧便捷的工具如果缺少了情感的溫度，或許便只是一件冰冷的機器。」

「反對！」一直悶著頭盯著手機，卻開放耳朵共同參與的兒子忽然發聲。
「……」
「我手機的溫度可高了！」

小溪

◎ 王英明

迢迢千里出高原 平野豈能留得住
日夜奔騰不辭遠 終歸大海碧連天

暑期私房活動計畫

◎ 功夫波波

2019年的暑假即將到來，我們全家人擬定了一個計畫，就是在我生日當天要做一個蛋糕和烤一些餅乾；由於我們家附近開了一家點心DIY的店，裏頭有很多設備，例如：高級又大台的烤箱等，甚至連可愛的圍裙也有呢！設備和材料堪稱是十分齊全，食材的選用也相當新鮮，絕對品質保證！

蛋糕類的，我們選擇的是Q彈有嚼勁的珍珠奶茶戚風蛋糕；餅乾類的，我們選擇了既時尚又不失可愛的卡通餅乾，例如有：米老鼠、跳跳虎等卡通人物餅乾；製作時間大約兩到三小時。

出發之前，我們已經摩拳擦掌、躍躍欲試，閱讀了許多烘焙相關的書籍以及從網路上爬文和看網友分享的製作過程的影片等，為的就是在正式上場那天不要出糗，且可以好好地大展身手一番。

我們知道這將是個難忘且充滿樂趣回憶的暑假，我們全家人都好期待呢！

【小說連載】

老枝伯仔

◎ 陳長慶

一天、兩天，一次、兩次，或許還可以忍耐，倘若長年如此，正值少婦青春期的春蘭，是否能忍受野貓在門外叫春，或是蟲蟲在她下身爬行？倘若此時有一個男人來撫慰她的心靈多好，它不就是一個成熟的女人在孤單寂寞時所冀望的麼？而在牢裡的萬枝，或許他的身心俱疲，早已被那些特務折磨得沒有性慾可言，因此，他不會想她，也不會去想其他女人，更不會以自慰去紓解壓抑的性。因為被拔指甲的疼痛，被灌辣椒水的難受，被……，她已沒勇氣再想下去，甚至每想起萬枝被國民黨特務凌虐，她無不恨得牙癢癢，高漲的性慾竟在驟然間消逝得無影無蹤……。

某日颱風過境，暴雨夾著大雨隨著東南氣流在島上施虐，張永福披著雨衣護送海山回家，而雨衣幾乎都披在海山身上，自己卻被雨水淋成落湯雞。春蘭見狀，趕緊拿來毛巾遞給張永福說：

「老師，趕快把雨水擦乾，以免著涼。真不好意思，下那樣大的雨還要勞駕你送海山回來。你看，衣服都濕了，我去拿萬枝的衣服讓你換好嗎？」

「不、不、不，外面風雨那麼大，你千萬不能走，以免發生危險。」春蘭搖著手阻止他說。

「不走怎麼行？」張永福反問她說。
「至少要等到雨稍停，才不會發生危險。」春蘭關心地說。

「這種風雨交加的颱風天，風雨那有那麼快停止。」張永福說。

「我們家是一落四樺頭的古厝，房間多得很，只要老師不嫌棄，願意將就將就，左廂房就有現成的床舖，只要舖上草蓆拿床棉被就可睡覺。」春蘭誠摯地說。

「這樣怎麼可以呢？」張永福面有難色地說。
「為什麼不可以？」春蘭不在意地說。

(四十)

種果樹

◎ 張添雄

我跟內人在農村到處想找塊小坪數農地，準備種些花草及有機果樹等美化環境、活動筋骨。五年前，我們終於在屏東市郊區附近的客家鄉村買到後，便到五金行買鋤頭、鐮刀及鏟子等農具，又到肥料行買幾包有機培養土及有機肥料，我倆便開始鋤草、挖土、鬆土、曬土及施肥！

當我們種的花草樹木開花結果時，路過行人莫不讚譽之！但是農地種觀賞花木要課地價稅。我們為減輕賦稅，便在它們之間空地種些園藝買回的嫁接果樹，如：貴妃、蘋果文、紅蜜、意文、金蜜等芒果樹，還種軟枝楊桃、檸檬、釋迦、金柑、木瓜、美人柑、香蕉、大目龍眼及紅色、無子、帝王、及四季等芭樂。

因為地小又種的果樹太密集的關係，一、二年後，果樹開始發生蟲害，木瓜、芒果及香蕉等果樹也開始變種。首先，我們將枝葉茂盛會擋住陽光的五棵香蕉

樹全部剷除，經過整理後，因為植物在通風且有陽光照射的環境下，所種美人甜及金橘便開始爭先恐後地開花結果。

我們在茂密的此小田園果樹裡就如處在小森林般的清爽涼快，當花果齊開時，變得相當引人喜歡的五顏六色，尤其包裹芭樂的白色塑膠猶如下過一場大雪般，導致散步、跑步及騎車路過的屏東市民及長治鄉民幾乎都會駐足多看一眼，我們也感覺頗有成就感！

二年前的有一天早上，有對彰化園藝專家夫婦剛好回到我們農地對面的娘家探親，他們到我們農地聊天時稱讚我們在庭院裡所種綠色的台北草及樹蘭、桂花整齊美觀，也建議我們所種的花草樹木要經常修剪並在樹周圍使用高約十五至二十五公分高塑膠隔板隔開樹下台北草如針般尖銳的根深入樹根，否則樹會枯死！

他們認為庭院裡所種的幾棵扁柏、龍柏將來長高後會遮住太陽，因無法光合作用將使其他樹木無法生長

下去，美好的花草景色也將從此消失無蹤，他們感到非常可惜！所以他們建議將它們移植到庭院裡不會遮到陽光的地方，最好的辦法是移植到庭院以外的地方，我們也依照他們的辦法去做。

目前，果樹種了約五年後，我們所種植嫁接果樹及野生的木瓜、芭樂及軟枝楊桃等樹都已長滿結實纍纍的果實；我們維持不噴農藥、不施化學肥料，完全使用有機耕法，果實皆在樹上熟黃後才採取，現採現吃，感覺肉甜味美，人內也將年底前開始盛產時長滿樹的金柑做成果醬或泡水喝，早餐便將果醬塗在吐司上，或將多餘的金柑送給親友品嘗！

俗諺說：「一分耕耘，一分收穫。」自從我們種水果後總有忙不完的農事要做，如：早晚澆水、拔草、包果實、捉蟲及施放有機肥、自製酵素液等，一年或二年生的木瓜便須先移除後，再將自己新培養的木瓜苗重種；如無天災，則收穫多，心血便無白費！

輕鬆學英語 · 英語輕鬆學

全素顏還是「妝」很大 (上)

作者：麋鹿兒

前陣子抽空回去母校逛逛，不禁羨慕起現在的學生，不僅青春、活潑、漂亮還可以長髮飄逸。回想起古早以前求學時候，連在頭髮上面夾個黑髮夾之外的裝飾都要被念到臭頭。話說麋鹿兒連高中都還經歷過那個頭髮只能留到領子以上的階段，一整個校園就是完全的「無美肌」跟「全素顏」的經典呈現。唯一的好處是漂亮與否，當下立刻。在那個年代漂亮的女生特別容易被看見，因為母胎美女還是有限。但是在現在的校園裡長髮、捲髮、染髮，夾睫毛、畫眉毛、塗口紅、上個素顏霜是一種日常，化個裸妝也很平常。誠實說，真的是賞心悅目，也是一件好事，畢竟充滿美女的校園十足可以提升上課的精神。只是現在很容易十八歲跟二十八歲無法分辨，自然美與人工美更是沒有辦法區別，搞得我很錯亂啊！今天我們就來簡單聊聊從素顏到化妝會用到的英文。

其實所謂的「素顏」，當然是指「沒有化妝」的狀態，並不是指化到看不出來有化妝的那種，是真的沒有要化妝，不要以為擦素顏霜就不算化妝喔！說真的，素顏出門的人真的很勇敢，就算不管是否有社會觀感的問題，現在的空氣、環境加上東方人普遍喜歡白皙的皮膚，所以就算是沒有要化全妝也會擦個防曬啦，BB霜或者CC霜之類的，或者再來點提升氣色的「護唇膏」。這年頭真的要看到符

合標準規範的全素顏大概只有在小孩臉上可以看得見了。

基本上，英文裡面並沒有專門用來表達「素顏」這個概念的單字。因為「素顏」這個詞是從日文來的，表示臉上是沒有上妝的狀態。如果真的要用英文來說，可以簡單地直接用「沒有化妝」 "without makeup" 這個片語來表示。比如說，你今天看到心儀的女生化了個妝，你想讚美他，「你素顏很好看，但化了妝更是好看。」那麼就可以說 "You do look good without makeup, just not as good as you look with it." 如果大家仔細看這個句子，會發現，這個句子沒有直接用比較級，如果用的是 "You look better with makeup than without it." 看起來的確是在讚美對方化妝之後好看，但是感覺上有點對方不化妝就沒這麼好看，但是 "You do look good without makeup, just not as good as you look with it." 這個句子很有趣，「你不化妝很好看，只是沒你化妝好看，意思就是說化妝更好看。」雖然用的是 as...as... 的用法，但是表達的是比較級，是一種更高深的用法，因為不僅沒有貶抑其中任何一種，而且兩種狀況都讚美到，很厲害吧！

要表達「素顏」，除了用 "without makeup"，也可以用 "with no makeup" 意思是一樣的。比如說，有一陣子很流行明星卸妝的節目或者是明星素顏上通告，你看到「蔡依林素顏上

電視。」你就可以說，"Jolin appeared on TV with no makeup." 這個用法很簡單，當我們要表達「沒有」什麼的時候就可以這樣說，比如說「毫不遲疑」就是「沒有猶豫」 "without hesitation" 那麼我們想要表達，「我相信你會毫不遲疑地衝出去。」就是，"I believe you will rush out without hesitation." 那當然也就說成 "I believe you will rush out with no hesitation." 囉！

此外，「素顏」就是把皮膚完全裸露在外，完全不受化妝品的束縛。所以「素顏」還可以稱為 "bare face"。如果我們在刷網路的時候突然看到了一張明星素顏自拍照，覺得很漂亮，想跟大家分享，就可以說，「某個女演員發了一張素顏自拍照」，"The actress posted a selfie with a beautiful bare face." 順帶一提，這裏的 "bare" 是形容詞，意思是「無遮蓋的」，如果拿來形容人，則是指身體的某一部分呈現「裸露的」狀態，比如說，我們要表達，「他打赤腳站在那裡。」就可以說 "He stood over there with bare feet." 如果我們要形容一個人做某種動作是沒有借助任何工具的狀態，那我們就可以用 "with bare hands" 這個片語來形容，也就是我們中文說的「赤手空拳」，比如說，「她昨晚赤手空拳對抗搶匪。」就可以說，"She fought with bare hands against the robber last night."

對了，還記得我們上一次談到 "free" 這個字嗎？回想一下，"free" 有三個意思對吧，有「自由的」、「免費的」、「免於……的」，所以，我們有提到「免稅的」叫做 "duty-free"。同樣的用法，也可以用來形容「素顏」喔！我想聰明的大家一定想到了要怎麼說對吧，沒錯！就是 "makeup-free"，這個字並不是免費化妝的意思，而是指「沒有化妝」。

最後我們來複習一下，「素顏」一共有四種講法，"without makeup"、"with no makeup"、"bare face" 以及 "makeup-free" 四種。也順便練習一下句子，比如說，有一陣子素顏風興起的時候，許多女明星跟藝人都會在網路上放上自己的素顏照，來證明自己就是母胎美女，不化妝也帶仙氣。一般來說，如果粉絲在追蹤的偶像發了一張素顏照，通常會有類似下面的對話出現，比如說，「你有看到蔡依林在 IG 上的素顏照嗎？」 "Did you see the makeup-free photo Jolin posted on Instagram?" 「她素顏的樣子真可愛。」 "Her face without makeup looks cute." 講到素顏照，坦白說，現在就算是素顏，只要相機好，還是可以拍出粉嫩嫩的膚質與美麗的照片。可以說美肌效果已經變成一種標配了。

麋鹿兒突然想到前一陣子除了很流行網美忘了開美肌效果的照片之外，卸妝影片跟化妝影片更是被瘋傳。真的深深感覺化妝厲害的人已經到了一種神人等級，簡直是把以前小說中讀到的「易容術」做出了高度的發揮與應用。有時候不小心刷到化妝影片或者是卸妝影片都不禁看個兩三次，深深讚嘆這像變魔術一樣的效果，功力深厚真的是可以當間諜 (SPY) 了。說真的，麋鹿兒已經分不出來到底化妝是一種禮貌還是一種詐騙，也看不出來素顏到底是一種真實還是一種粉飾了，哎！世界好複雜，心好累啊！哈哈哈！

群力建設房屋 0919138077
0922271525
房地買賣 房地租賃 建築合建
土地租售、營造、合建
租售空地、租售
售金城雙面
售伯玉路
售多華新
售大農舍
售高收益
售透天厝
售中正金門市區
售大學店面
售大學生公寓
售辦公室
售辦透天厝
售辦透天厝
<http://blog.xuite.net/ljimkm2/twblog>

免稅菸酒品，只能自用，不得作營業使用。
販售免稅菸酒品以販售私菸、酒論處，依法可處3萬元以上罰鍰。
金門縣政府菸酒檢舉專線
082-322976 廣告
<http://blog.xuite.net/ljimkm2/twblog>

依多樣服飾
夏裝到貨囉！
有百元商品
中高腰牛仔褲5-3L
中大量運動休閒上衣
有彌月禮盒(可繡名字)
325180
可刷國旅卡、可收交旅券
地址：民族路28號(原一品花雕雞)

矗立在優雅寧靜的便利生活圈
舒適大空間、大格局、大中庭好宅
值得您一生擁有的居家空間
透天雙併大面積/三面採光通風
權狀面積95坪 使用105坪
六房/三廳/五衛/三車位
邀請您親臨賞屋品味
貴屋預約：0932970202 力創工程事業股份有限公司

邱建中 0986988998-878
灌 麥 漏
家 庭 水 電 裝 置
浴 室 樓 地 板 止 漏 施 作
冷 热 水 管 免 敲 打 抓 漏
辦 公 大 樓 清 潔
公 寓 套 房 清 潔
蓋 遮 雨 標、
鐵 皮 屋 等 工 程
0970-921-238
楊小姐

米堤童裝
全 面 特 價 中

什麼是血茸？
內充精血外皮鮮紅的幼草就是優質血茸
請親臨光前鹿場一看便知，並品嚐優質產品，
體驗其功效和好處
光前鹿場擁有雙認證的口碑，也是地區唯一的國產鹿茸
標章示範戶
產品皆經SGS檢驗，讓您吃得安心。
凡購買鹿茸粉與膠囊2件以上享八折優待
現正是長茸期間，預約可享優惠及挑選鹿王大茸的先機
光前鹿場(光前廟後方) 電話:0935-030039、082-311713
金門分銷處: 嘉莊免稅商店、大賀藥局、仁愛藥房、康總藥局、大金藥局

高級雄鹿肉每斤300元
天然鹿糞堆肥每袋80元

鴻寬汽車 **擴大營業**
我們搬家了！
實車請至塔后全家對面 9 芝湖鎮漁村107之2號
LUXGEN U7 2009年2200cc TURBO
TOYOTA ALTIS 2009年1800cc
百萬配備 頂級七人座
價
1.非泡水車
2.非重大事故車
3.非計程車
4.非AB車(引導碼變速車)
5.保證實車實價
四大保固
1.引擎
2.變速箱
3.方向機
4.起動馬達
價
268000
258000
實車專線 0976-365499
0976365499 搜尋 鴻寬汽車 代客尋車 | 銀行貸款

玩美烈嶼
○小金門采風半日遊 ○小金門采風一日遊
(二人成行，天天出發)
船遊烈嶼的七島
*4/1~10/31，每週一、三、五、六、日，16:00九宮碼頭
提供:包船、營業小客車、小金門專業導覽
另有澎湖農家樂三日遊、四日遊(二人即可成行)
鄉村旅行社 交銀甲5574
品保067 電話:082-362921
行動:0938-388117

光陽電動機車
優惠期間：即日起至108年12月20日止
(或額滿為止)
汰舊換光陽電動機車CANDY2.0(不含電池)
「汰」划算啦！！
一台換一台
(換購其他車型可補價差)
額外利多
1. 二行程汰舊換新，享有免費換電30次。
2. 參加電池交換，環保局每年補助2,000元。
KYMCO光陽工業股份有限公司
新研綠能科技有限公司
金城鎮民生路19號 082-327194

海峽 **兩岸企業社 (廈門-金門)**
淘寶網想買傢俱??大型機具??
還在想怎麼運回金門??
歡迎個人、公司行號洽談
(提供協助正常通關
提供公司行號報帳)
請加公司為好友
方便及時聯繫
微信ID:0977066338
LIEN ID:082-335113
電話 : 082-335113 傳真 : 082-336867
082-337237 0937-606-464

凱撒衛浴
專業·乾濕分離
淋浴拉門
俗 不鏽鋼水塔
廁所隔間·摃櫈工程
台灣製造，用得安心
歡迎蒞臨參觀

宇晨雅苑
塔后經典兩房華廈
20.89坪 | 面赤后山公園
438萬起 | 082-323376
服務地點：金門縣金城鎮光前路48號 賣屋專線：0963270679 王先生：0935788068 麥先生

金門專賣牛牛雜湯
營業時間：am10:30~13:30、pm16:30~22:00
地點：金城鎮環島西路一段101-10號(燦坤旁)
訂桌專線：0906620995(原重量級牛排)
全天候冷氣開放、停車方便
附酥皮濃湯、冰心地瓜加麵免費

